

2024年1月12日

各 位

会社名メディキット株式会社代表者名代表取締役社長 景山 洋二(コード番号:7749 東証スタンダード市場)問合せ先取締役副社長 管理部門担当 中島 崇

電話番号 03-3839-8870

主要株主の異動に関するお知らせ

2024年1月11日付けにて、当社の主要株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2024年1月11日付にて、以下の株主が関東財務局に提出した大量保有報告書(変更報告書)により、主要株主の異動を確認しました。

2. 異動した主要株主の概要

(1) 名称	株式会社ヴァレックス・パートナーズ
(2) 所在地	東京都中央区日本橋茅場町一丁目6番17号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 安 治郎
(4) 事業内容	投資運用業及び投資助言業

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	所有議決権の数 (所有株式数)	総株主等の議決権 に対する割合	大株主順位
異動前 (2021 年 7 月 19 日現在)	9, 442 個 (944, 200 株)	5. 62%	一位
異動後 (2024年1月11日現在)	21,917 個 (2,191,700 株)	13. 05%	一位

- (注) 1. 上記につきましては、当該法人から提出された大量保有報告書(変更報告書)に 基づくものであり、当社として当該法人名義の実質保有株式の確認ができたもの ではありませんので、大株主順位は記載しておりません。
 - 2. 異動前の「所有議決権の数」は、2021年7月19日付で当該株主より関東財務局に提出された2021年7月12日時点の大量保有報告書に、また、異動後の「所有議決権の数」は、2024年1月11日付で当該株主より関東財務局に提出された2024

年1月4日時点の大量保有報告書(変更報告書)にそれぞれ基づいて記載しており、当社として当該法人名義の実質保有株式数及び議決権数の確認ができたものではありません。

3. 「総株主等の議決権に対する割合」は、2023年12月31日現在の総株主の議決権数(167,926個)を分母として計算し小数点第三位以下を切り捨てております。

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動は大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載すべき事項はありません。

以 上